

# 沈丘召开县委常委会议研究部署巡视整改工作

本报讯（记者 韦伟 文/图）9月14日，县委书记皇甫立新主持召开县委常委会议，讨论审议省委巡视反馈意见整改落实相关方案和整改台账，进一步研究部署省委巡视反馈意见整改落实工作，推动巡视整改工作落地见效。刘国庆、贾庆伟、赵振、郝四春、曹新旺、夏立文、李明朗等出席会议。县政协主席李子顺及相关职能部门负责人列席会议。

会议充分听取与会人员的意见建议，逐条逐项进行认真研讨。会议审议并原则通过了《中共沈丘县委贯彻落实省委第十一巡视组反馈意见整改工作方案（草案）》《中共沈丘县委关于上报省委第十一巡视组选用人专项检查组反馈意见整改落实方案（草案）》《中共沈丘县委关于十届省委第八轮巡视意识形态工作责任制专项检查反馈意见整改工作方案（草案）》《中共沈丘县委贯彻落实省委第十一巡视组巡察工作专项检查反馈意见整改工作方案（草案）》。

会议强调，要提高政治站位，强化责任担当。各级各部门要切实提高思想认识，坚持问题导向，坚决把巡视反馈的问题全面整改到位，确保整改工作取得实实在在的成效。一要坚持原则。要充分吸取会议意见建议，征得上级有关部门的指导支持，进一步梳理细化反馈意见，做到问题明确、分工明



县委常委会议现场

确、任务明确、责任明确，要坚持实事求是，不能照搬照抄、避重就轻、缺项漏项，确保每项整改措施都可操作、可执行、可检查、可评估。二要明确责任。各牵头单位和责任单位要切实履行职责，真正把各项整改工作抓在手上，严格按照规矩程序，对照整改方案、时间节点，逐项逐条细化整改措施，做到条条都整改、件件有着落，严禁敷衍整改、虚假整改，不搞形式不走过场。三

要严肃纪律。各涉及部门要严格按照整改要求，切实把整改的各项措施落到实处，对不执行、不落实整改要求的部门，要坚决问责、严肃处理，给省委巡视组交上一份满意的答卷。

## 沈丘县召开第36个教师节座谈会

本报讯（记者 韦伟）9月8日，沈丘县召开第36个教师节座谈会。县领导刘国庆、贾庆伟、马伟、闫开兴、柳致远出席座谈会，相关部门负责人和各中小学校校长、部分教师代表参加了座谈会。

会议由县委副书记、政法委书记贾庆伟主持。

会上，县教体局负责人、部分教师代表根据各自工作职责，从不同角度对沈丘县教育教学工作提出了建议。

县长刘国庆向广大师生送去节日祝福和良好祝愿。

刘国庆指出，强国必先强教，兴县必先兴教。近年来，县委、县政府高度重视教育工作，始终把教育事业摆在优先发展的战略地位，坚持以提高教育质量为核心，持续加大投入力度，充

实教师力量，加强教育管理，创造良好环境，沈丘县各级各类学校的办学条件显著改善，教师待遇稳步提高，教育权利得到充分保障，教育质量加快提升，人民群众对沈丘县教育事业的信任度、满意度和获得感明显提高。但大家要清醒认识到沈丘县教育事业在教育管理、硬件设施、工作作风等方面存在一定的问题，教育教学质量和周边县（市、区）相比有一定差距。

刘国庆要求，各级各部门要始终把教育摆在优先发展的战略位置，要始终坚持教育优先发展的战略地位不动摇，在工作部署、政策制定、资金投入、机制保障等方面优先考虑、优先安排，以更大的决心、更多的财力支持教育发展。要始终把教育振兴作为奋斗目标，要始终把人民群众满意作为根本追求。

等部门，要对全县所有学校开展安全大检查，重点排查整改校车、食堂、宿舍、教学设施、校舍等方面的安全隐患，不折不扣把各项安全措施落到实处，为每一名师生提供生命安全和身体健康保障。要始终营造尊师重教的良好氛围。县委、县政府将要继续从促进沈丘高质量发展、实现“教育强县”的战略高度出发，一如既往地关心支持教育，引领尊师重教的传统，切实保障教师的政治地位、社会地位、职业地位，持续提高教师待遇，维护教师合法权益，对工作突出、成绩优异的教师，在绩效工资、职称晋升、评先评优等方面给予倾斜，吸引更多优秀人才安心从教、终身从教，在社会上弘扬尊师重教的良好风尚，营造良好舆论环境，让教师成为最受尊重的职业。



## 沈丘籍新兵整装待发

今年，沈丘县武装部在征兵工作中严把质量关，严格落实相关政策，并对新兵开展了不少于7天的封闭式管理。据了解，此次征兵工作中，体检政审双合格并通过役前训练的大学生实现了100%定兵，新兵中大学生的比例占60%，为国家输送了一批高学历、高质量的沈丘籍新兵。记者 韦伟 摄

## 沈丘县：“贴身监督”剑指“零事故”

本报讯（记者 韦伟 通讯员 刘润琪）“灭火器能正常使用吗？消防队、派出所、执法队的人员经常检查吗？”9月14日上午，沈丘县纸店镇纪委书记巩浩带领镇纪委一班人，对位于辖区丘庄村的敬老院进行消防安全检查。

为加强消防安全管理，树牢广大人民群众的消防安全意识，提高抗击突发事件的应变处置能力，该镇纪委监督派出所、执法队、工商所、电管所

等相关单位，对所有沿街门店进行一次全面排查，重点整治沿街门店、“多合一”场所，确保强势推进，不走过场、不留死角，编织“安全网”，剑指“零事故”。

该镇纪委通过组织开展“地毯式”清查，将消防安全检查内容再细化再分类，根据检查情况梳理出每日问题清单，并明确责任人，整改计划、整改期限，倒逼整改责任落实，杜绝“查而

不改、改而不实”，进行“跟踪式”整改。对检查中发现的违法行为和火灾隐患，充分运用查、改、罚、停、拘、判等手段，依法严肃处理。

自开展消防安全“贴身监督”以来，该镇纪委共组织27组（次）、103人次（次）消防安全排查，共排查沿街门店、“多合一”场所151家，现场发现消防隐患14处，现场消除隐患14处，清理违规留宿人员71人，通报4人，约谈1

人。同时，对整改后通过联合验收合格者发放“五有五无”牌，对整改不到位或拒不整改者将重拳出击，依法从重处理。

纸店镇纪委书记巩浩说，安全工作无小事，百姓利益大于天。镇党委、镇政府、镇纪委一定站在讲政治、讲纪律、惠民生的高度，做好消防安全监督工作，为“六稳”工作、“六保”任务落地生根提供保障。

## 政协委员勇救落水男青年

本报讯（记者 韦伟）“救命啊，有人掉河里啦！”9月13日6时30分许，一名男青年不慎掉入沙颍河，岸上的人大声呼救。在大家还没有反应过来的时候，一名男子迅速跳入河中，在群众的协助下，将落水男青年救上岸。

经记者多方打听，这位救人不留名的英雄叫马昆山，是沈丘县槐店回族镇东关清真寺管委会副主任、沈丘县政协委员。

男青年落水的地方在沙颍河槐店闸下游500米左右，河面宽阔，水流湍急。9月13日早晨，马昆山正在河边的绿城公园锻炼身体，听见呼救声后，远远看见有人在河中挣扎，他奋不顾身跳入河中救人，连衣服都没有顾上脱。

当日，马昆山见义勇为的视频很快在微信朋友圈传播开来，大家纷纷为他救人的行为点赞。事后，记者多方打听联系到了马昆山，他说：“我只是做了自己力所能及的小事。当时情况

危急，顾不了那么多，现在想想救一个人能挽救一个家庭，能给社会传播正能量，这值！”

“这是马昆山第二次下河救人了，去年夏天他在大闸公园沙颍河上游也救了一名落水男青年。”参与救人的沈丘县少数民族知名人士李道兴说，“马昆山危急关头，挺身而出，两次勇救落水青年，是道德楷模，是我们学习的榜样！”

## 皇甫立新带队赴江浙沪皖考察



签约仪式现场

本报讯（记者 韦伟 文/图）9月3日至6日，县委书记皇甫立新带队日夜兼程赴江浙沪皖四省六市开展招商活动，主动对接长三角地区知名企业，加快推动相关合作项目早落地、早建成、早达效，并看望慰问沈丘籍企业家，共叙家乡振兴情，为全县发展临港经济、返乡经济储备更多动能。副县长张勇，副处级干部、县产业集聚区管委会副主任严坤及县商务局、县工商联等单位负责人参加招商考察。期间，沈丘县与多家企业达成合作意向，这些项目落地建成后，将对沈丘产业转型升级，发展“四大经济”积累更大动能。

九月的江南风光旖旎，丹桂飘香。皇甫立新一行首先来到具有东方明珠之称的金融中心——上海，与尚湖实业有限公司相关负责人就沈丘希尔顿花园酒店项目进行深入交流，并达成合作意向。尚湖实业有限公司是一家从资源型向服务型转型的企业，公司主要业务在山西，目前在河南运营和在建希尔顿系列酒店4家，合作意向的签订，标志着沈丘县酒店行业与国际接轨又向前迈出了一大步，成功填补了该县中高端酒店的空白。皇甫立新表示，希尔顿酒店集团作为世界级的知名酒店品牌，能够与沈丘达成投资意向，既是对沈丘发展前景的看好，也是对沈丘的信任。当前，随着“郑阜高铁设站、安钢产能置换项目落户、沙颍河航道升级”三大机遇的到来，国内众多大型企业纷纷到沈丘县洽谈投资，沈丘县区位优势明显，人流量剧增，将面临前所未有的发展机遇。希望双方竭诚合作、共同努力，严把时间节点，高标准规划设计，确保项目早落地、早建成，努力把沈丘希尔顿花园酒店打造为“城市会客厅”，实现合作共赢。

在江苏省南通市奥凯生物技术开发有限公司，皇甫立新一行通过实地参观和座谈等方式，就企业生产工艺、销售运营、环保运行等情况进行了实地考察，并与其子公司沈丘炫彩生物科技有限公司达成合作意向。江苏南通奥凯生物技术开发有限公司是一家专业致力于食品添加剂及生物研发、生产与销售的国家高新技术企业，拟在沈丘县沙南产业集聚区投资建设食品加工项目。

## 石槽集乡多措并举强力推进“双提升”工作

本报讯（记者 韦伟）自全县开展“千名干警进万家”暨公众安全感执法满意度“双提升”活动以来，石槽集乡党委、乡政府按照县平安建设工作领导小组的部署要求，紧密结合石槽集乡工作实际，广泛动员社会力量，深入扎实地开展“平安石槽”创建工作，强力推动“平安石槽”建设。

矛盾排查解民怨。9月8日上午，沈丘县公安局局长付磊、石槽集乡党委书记马洪军一行来到村民张国辉、张保现、张海军家中进行实地走访，了解该县公安干警、派出所民警“大走访、大排查”情况。通过倾听群众心声，深入了解后张营行政村治安状况。

专项活动保平安。石槽集乡党委、乡政府先后组织开展了集中整治突出治安问题、预防未成年人溺亡、烟花爆竹禁燃禁放等专项行动，打击“两抢一盗”、打黑除恶工作扎实推进。一是抓宣传。通过出动宣传车、设立宣传台、制作宣传版面、发放宣传单等形式，努力营造专项活动浓厚氛围。二是抓防范。充分发挥乡村两级巡逻队的积极作用，加大

巡逻力度，形成防范网络。三是抓打击。积极配合公安机关开展打击“两抢一盗”活动，引导和鼓励群众积极举报提供违法犯罪嫌疑线索。

民生保险暖民心。石槽集乡居民全员享受县财政出资购买的治安保险，牲畜被盗、农机具被偷、精神病人肇事肇祸赔偿、见义勇为、未成年人溺亡、烟花爆竹禁燃禁放等专项活动，得到有效保险公司的赔付，有效减少了“发案不报案、报案不破案”情况，切实保障了全县人民群众的生命财产安全。

平安是民生之需，稳定是发展之基。石槽集乡党委、乡政府通过开展平安建设创建活动，进一步密切了党群关系和警民关系，树立了公安机关的良好形象。把创建“平安石槽”与争创人民满意活动紧密结合起来，广泛开展便民办利民活动，积极为群众排忧解难，进一步密切了警民关系。此次活动进一步拉近了石槽集乡党委和乡政府与人民群众之间的距离、人民警察与群众之间的距离，架起了联系、沟通、理解的桥梁，人民群众更加信任党和政府，进一步增强了公众安全感。

## 开展大走访 实现“双提升”